3 TaKblIpbin. dneKTp TisbeKTepiH
ecenTtey aaicrepi.

Knpxrod 3aHaapbiH TiKesen
KonaaHy aaici. KOHTYP/bIK TOK 34|cCl.
TyWiHAIK noTeHUMangap aaici.
Banama reHepaTop aaici. KabaTtracy
9 ICI



Knpxrod 3aHaapbIHbIH KEMETIMEH

TapMaKTaNfaH 31eKTp Ti3beriH ecentey

Knpxrod 3aHaapbiHbIH, 94ici Kupx2o@meoiH BipiHWI *aHe
EeKiHWI 3aHAapblHA COMKEC KYpblIFaH TeHaeynep XKynecit

wewyaeH Typaabl.
byn a4ic aneKkTp Ti3beriHiH TyniHAepi MeH KOHTYpAapbl YWiH
KnpxrodTbiH BipiHLLII }KaHEe eKiHWi 3aHAapblHa CONKeC
TeHaeynepai KypydaH *KoHe TapMaKTapaarbl benricis
TOKTapAbl KoHe KepHeynepAi aHbIKTay YLWIiH OCbl
TeH4eynepai wewyaeH Typaasbl.

AHbIKTaNaTblH TOKTAPAbIH, CaHbl Ti3beK TapMaKTapbIHbIH,
CaHblHA TeH 60naabl, coHAbIKTaH KnpxrodpTbiH, BipiHLWi
YKOHE eKiHLWi 3aHAapblHa COUKEC Tayesici3 TeHAeynep CaHbl
[a TApMaKTap CaHbliHA TeH 6onybl THIC.



KnpxrodTbiH BipiHLLI }KaHe
eKiHLWi 3aHaapbl 6OMbIHLLA
TeHAeynepAaiH KaXeTTi CaHbIH
KYPaMbI3:

1) _11 _I4+13 — O
I —Is+1, =0
3) _11 —I4+13 — O

I: LRy + IR: —I,R, = E, — E,
II: LR, + I.R; — I:Rs = —E,
II: I;R; — I.Rs + LR,

=E, +E,



1) _11 _I4+13 - O
2)[1—15+12=0
3) —11 —I4+13 - O

I: IlRl + 15R5 - I4R4 = E1 — E4
II: Isz + I6R6 - 15R5 = _EZ
III: 13R3 - I6R6 + I4R4 = E3 + E4



KOHTYpPAbIK TOK 34iCl.

* KoHmyp moeasl - byn Ti36eKTiH 6apnbIK
TapMaKTapbliHAA 6ipaen 60naTbiH Wama. 94eTTe
ecenTeynepae onap Koc MHAEKCTEPMEH
benrineHegi, mbicansl, |4, |,, aHe T.6.

* Benrini 6ip TapmaKTaFbl HAKTbl TOK OCbl TAPMaK
KipeTiH KOHTYP/IbIK TOKTapAblH, anrebpanbik
KOCbIHAbICbIMEH aHbIKTanaabl. HaKTbl TOKTapAbl
Taby KOHTYP/IbIK TOK 34iCiHiH 6acTbl MiHAETI
6osbin Tabblagbl.



TeHaeynep XKymneciH KypyablH, *annol
ocnapbl

1 - HaKTbl TOKTapAblH, 6afbITbiH TaHOaYy.

2 - Toyenci3 TisbekTepai *KoHe onapaafFbl KOHTYP
TOKTapPbIHbIH 6afbITbIH TAHAAY.

3 - KOHTYpP/1ApAblH 63iHAIK KaHe ¥annbl KegepriciH
aHbIKTay

4 - TeHOeYNepAi KYpY *KaHe KOHTYPAbIK TOKTapAbl Taby

5 - HaKTbl TOKTapAbl Taby



R5

—t 1 1

R6

OaHo:

E1=80B

E2=50B

E3=60B
R1=100M R4 =250m
R2=150MR5 =30 Om
R3=200MR6 =350m

Hautu:
11,12,13,14,15,16-?



1. 1, - I TOKTapbIHbIH, 6aFbITTAPbIH EPIKTI TYpAE
TaHAANMbI3.

E1 R1




2 YW KOHTYp YWiH ly4, |55, |33 KOHTYPABIK
TOKTapAblH 6afbITblH KEpceTemi3. bafbITTbl cafaT
TinimeH 6afbITTac aflamMbl3.

E1 R1
: —

1

L D R5 l 15 133 E3

R4
] Q

122 -

O 14 ) re | || 16 3] | R3
o=

R2
E2




3. KOHTYpAapAablH 63iHAIK KeaeprinepiH

aHbIKTaMbi3.

E1

LOaHo:

E1=80B
E2=508B
E3=60B
R1=100mM R4 =25 0m
R2=150MR5 =30 Om
R3=200mMR6 =35 Om

| S

Hantu:

11,12,13,14,15,16-?

R;1=R;+R;+R;=10+25+30= 65 Om
R,,=R,+R,+R=15+25+35 =75 Om
R33=R3+R:+R=20+30+35= 85 Om



KeniH eKi KOHTYpfa OpTaK Keaeprinepai

aHbIKTAaUMbI3.

E1 R1
{/__,/_\\\ 1 o
A — l
7 Y
' ) Rs [ |[15133 () E3
R4 Y 7 ™~
22 p
) RG | | |16 |3m R3
s 12 I
5N — ,
7
R2
E2

R,,=R,,=R,=25 Om
R,,=R,3=R:=30 Om

Oaxo:

E1=80B

E2=508B

E3=60B
R1=100mM R4 =250m
R2=150MR5=300Om
R3=200MR6 =350m

Hawntu:
11,12,13,14,15,16-?




3. KoHTYp/bl TOKTap a4ici boublHLWA TeHAeyNep
KYMECIH Kypambl3

E1 R1
A o :
~
11
" ,_/) R5|||15183(])E3
R4 T' /A)
122 -~ Ly~
/‘\) 14 R6 16 |31H R3
-~ 12 T
) —
U " | .
R2
E2

I3 * Ry —I53* Ryy — I3 *Ryq = E4
Io *Ryp — I3 * Ry5 — I3z * Ry = —E,
I33 * Rag — Iy * Ry3 — I35 * Ry = Ej



KypblnfaH TeHAeynep *KyneciHe aHbIKTanfaH
MaHAepAl KOAMbI3

Io *Ryp — I3 * Ry5 — I3z * Ry = —E,

{ I3 * Ry —I53* Ryy — I3 *Ryq = E4
I33 * Rag — Iy * Ry3 — I35 * Ry = Ej

75122 = 25111 = 35133 — —50

{ 65111 — 25122 m— 30133 — 80
85133 - 30111 _— 35122 = 60

I, = 2,726
{122 — 1,264
133 - 2,189



4. TapmaKTapAafbl TOKTapAbl aHbIKTaUMBbI3

E1 R1 11 e 111 — 2,726
= — I —I, = —1,,= —1,264
11
') Rs [|[15B3 () B3 [y =1,3,=12,189
= Y )
: —L -— —_ = — — =
.zzq e we[]l )] re I,=1I;; — I, = 2,726 — 1,264 = 1,462
-~ 2
75 ,':.’ T Is =1y — I33 = 0,537
\J I |

E2 e 16 =133—‘122=O,925



TYWIHAIK noTeHUManaap aaici
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KabaTtTtacy aaici

Bvn aaic Ti3beKTiH Ke3-KenreH b6ip anemeHTKe
bipHelwe Ke3aepaiH acepiH ap IKKH con
3/1eMEHTKe XeKe-KeKe acep eTy HITUXKECI
peTiHAe KapacTbipyfa 6onaTbiHAbIFbIHAA.



E2 r02

bepinreHi:

E1=100 B, E2=50 B; R1=4 Om,
R2=10 Om; R3=12 Om,
r01=10m, r02=2 Om.

Ti3beKTiH, 6apabIK TOKTapbIH
aHbIKTay.



1. Cxemapafbl Ke3aepaiH CaHbIH
aHblKTaMMbI3. byn cxemana
eKi Ke3 bap, coHAbIKTaH 6i3
eKi CxeMaHbl ecenTeyimis
Kepek.

2. Ti3bekTe Tek E1 3KK bap
nenik. (2-cypet) . Ocbl cxema
vYWwiH E1 Ke3i KypfaH Keke
TOKTapAblH 6afbITbIH
kepcetemis (I'; I'y; I'5).

Ha3ap ayoapsiHbi3, ecep IKKme
(E1; E2) iwki kedepei 6bosca (r01;
r02), oHOa 6yn kKe30i anvin
macmaraHOQ OHbIH, iWKi
Kedepeici mizbekme Kanaooil.



I'; TOrbIH aHbIKTaMMbI3. RIKB - TiI3OEKTiH, TONbIK Keaeprici.

 (R2+702)-R3

K = +Rl+r01=11 Om.
5 R2+702+ R3
~El 100
I = =" =9 4
Ry 11

| ', ;I'; TOKTapblH aHbIKTaWMbI3

, R3 12
12=11 =9 =454
R2+r02+R3  10+2+12
R2+702 10+2
I3=1I1 =9. =45 4
R2+r02+R3 ~ 10+12+2

Bi3 BipiHLWIi cxema borblHLWA bap/bIK *KEKe TOKTapAbl aHbIKTAAbIK



— e TizbekTe Tek E2 KK bap
o aenik. (3-cypet) . Ocbl cxema
- YWiH E2 Ke3i KypfaH XKeke
] TOKTapZbiH 6afbITbIH
g n n

"3 kKepcetemis (I”;; 1”75; 1”3).
ac F R1+701)-R3
+r01)-
— Ry =( ) +R2+r02=1535 O
"2 R1+r01+ R3
E2 50
I = = =322 4;
R, 155
12
mM=1I"72- =322 27 A.
R1+r01+ R3 4+1+12
R1+ 701 4+1
I"3=1"2. ’ =322 =094 4

R1+701+R3  4+12+1



E1r01

R1
— =)
R3
D 1 B
E2 r02
R2
)

PucyHok 1

BipiHwWi cxemaHblH, (2-
CYPET) }KoHe eKiHLWi
CXeMaHblH, (3-cypeT) *Keke
TOKTapbIH aaredbpanbik
KOCY apKbiabl bacTankbl
cxema (1-cyperT) ywiH
TOKTapAbl aHbIKTaMMbI3.

M=I1-1"1=9-227=673 A:

2=T2-1"2=45-322=128 A

I3=13+71"3=45+094

544 4



